

## UNIVERSIDADE DE CRUZ ALTA

RECONHECIDA PELA PORTARIA 1.704 DE 03.12.1993 - D.O.U. DE 06/12/1993 RECREDENCIADA PELA PORTARIA 711 DE 08.08.2013 - D.O.U. DE 09/08/2013

## UNIVERSIDADE DE CRUZ ALTA GABINETE DA REITORA PORTARIA Nº 30/2018, de 05 de outubro de 2018

A Reitora, Professora Doutora Patrícia Dall'Agnol Bianchi, no uso das atribuições que lhe confere o Estatuto da Universidade de Cruz Alta,

## **RESOLVE:**

- **Art. 1º.** Nomear e constituir, na forma dos artigos 19, 22 e 23 do Plano de Carreira do Pessoal Docente PCPD, a Comissão de Acompanhamento da Progressão Docente 2017 da Universidade de Cruz Alta.
- Art. 2°. A Comissão de Acompanhamento será constituída pelos seguintes membros: Odette Ottilia Brenner Schlabitz, representante do Setor de Recursos Humanos; Fabiane Santos Erthal, representante da Reitoria; Vinicius de Camargo Machado, representante da Fundação Universidade de Cruz Alta; Rodrigo Fernando dos Santos Salazar, representante dos coordenadores de curso; e, Luís Gustavo Durigon, representante do corpo docente.
- **Art. 3°.** O exercício das funções de que trata a presente Portaria não acarretará em ônus para a Instituição.
- **Art. 4°.** A presente Portaria entra em vigor na data de sua publicação e terá vigência até 30 de abril de 2018, revogando-se as disposições contrárias.

Gabinete da Reitora da Universidade de Cruz Alta, aos cinco dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezoito.

Prof<sup>a</sup> Dr<sup>a</sup> Patrícia Dall'Agnol Bianchi Reitora Universidade de Cruz Alta

Registre-se e Publique-se. Cruz Alta, 05 de outubro de 2018.

Sadi Herrmann Secretário-Geral.



